)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 22069 Nastavitelna lavice inSPORTIline AB040




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sttt sa st s s s nssasaesesans 3
VAROVNY STITEK ...ttt n et n et ens s s sn et anenensnsnenas 4
MONTAZ ...ttt e ettt en st n et enne st en s et en s ansenaneannees 5
UDRZBA ...ttt s e ettt ettt et et ettt ettt ettt ettt s e e e 12
POKYNY KE CVICENI ...ttt nanesn st en s s s sanenees 12
NAKRES ..ottt ettt a e s e e s e sttt et et et et et et et et et et et et et ettt et et eseeenn e s e e 14
SEZNAM CASTH ..ottt n s n e 15
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......cucuiiiiiiiiececeeiete ettt 15
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE .......oouiuiteieieieeceete oottt 15



BEZPECNOSTNIi POKYNY

o Prfed pouzitim a montazi si pre€téte manual a uschovejte si manual pro budouci potfebu.
e Drzte mimo dosah déti a domacich zvifat.
e Pouze pro jednu osobu souc¢asné.

e Pokud pocitujete nevolnost, bolest na hrudi nebo jakékoliv jiné abnormalni télesné symptomy,
okamzité provoz ukoncete.

o Drzte kon€etiny mimo pohyblivé &asti.

e Stroj umistéte na rovny, pevny a Cisty povrch.

e VZdy noste vhodny sportovni odév a obuv, nenoste pfili§ volné obleCeni ani Sperky.
e Pouzivejte pouze pro U€ely, za jakymi byl stroj sestaven.

o Neprovadéjte neschvalené Upravy.

e Béhem pouziti odstrarnte vSechny ostré predméty kolem pfistroje.

e  PFistroj musi byt umistén min. 0,6 m od dal$ich pfedméta.

e Lidé s omezenymi mentalnimi nebo fyzickymi schopnostmi nesmi stroj pouzivat.

e Prfed tréninkem vzdy zahfejte svaly rozcvic¢kou.

e Pokud se na stroji objevi ostré hrany, okamzité prestarnite stroj pouzivat.

e Na zafizeni nepokladejte ostré pfedméty. Zadna nastavitelna éast nesmi preénivat tak aby
nebranila pohybu uzivatele.

o Pred kazdym pouzitim stroje zkontrolujte, zda jsou vSechny spoje fadné zabezpedeny.

¢ Maximalni nosnost lavice: 181 kg (uzivatel + zavazi)

e Kategorie: H pro domaci pouziti

e VAROVANI: Pied zahajenim jakéhokoliv cviéebniho programu se poradte s l|ékarem.

Posouzeni Iékafe je obzvlasté dllezité v pfipadé, ze trpite zdravotnimi potizemi. Prodejce

pouzivanim pfistroje.



VAROVNY STITEK

/

DO NOT MISUSE THIS EQUIPMENT

The possibility of serious injuries or death or both, (if applicable)
may occur if caution is not used. Read users manual.

All warnings and instructions must be read and followed and proper
instructions be obtained prior to use.

Replace this label if damaged, illegible or removed.

Keep children and pets away from this equipment.

This machine is designed and intended for home and consumer use
only, not for commercial use.

Sescsssssssssssssssssnssssssnsssase?

.~
-

VAROVANI
PRODUKT POUZIVEJTE POUZE PRO DANE UCELY

Hrozi riziko vazného poranéni nebo smrti nebo oboji (pokud Ize aplikovat) pokud neni zafizeni
pouzivano v souladu s manualem. Pozorné si pfectéte manual.

VSechna varovani a instrukce musi byt pre¢teny a vSichni uzivatelé musi byt obeznameni.
Pokud je nalepka poskozena, necitelna nebo odstranéna okamzité ji nahradte.
Drzte zafizeni mimo dosah déti a domacich zvifat.

Tento pfistroj je pouze pro domaci pouziti, neni vhodny pro komeréni nebo klubové pouziti.



MONTAZ

e Pro montaz budete potfebovat dva nastavitelné kli¢e a imbusovy Kkli¢.

o Doporucujeme montaz provadét ve dvou lidech.

e Do ¢tvercovych otvorl viozte nosny Sroub, na konec Sroubu pfipevnéte podlozku.
e S utahnutim vSech Sroubll a matic poc¢kejte az na konec montazniho postupu.

o Vybalte vSechny &asti a zkontrolujte Ze zadna nechybi.

o V tomto kroku utahnéte Srouby a matice
Z aktualniho a pfedchoziho kroku montaze.

Davejte pozor aby jste Srouby neutahli pfilis,
pohyblivé €asti musi byt stale pohyblivé.

Neutahujte Srouby a matice v tomto kroku.

— T o ]@m

= @ O Tm

=) ———
®x1 ®~1
e ) @

D2 @®x1 @ @ ©

B
@x1 ®x4

P o B § et B0 i )t B B as. 34 18
’




KROK 1
PFipevnéte predni sloupek (3) k nosniku (1) pomoci 2x Sroubd (15), 2x podlozek (22) a 2x matic (25).

(i5)x2 (]3:WWIMIW M10x2"
@2 © oF
(29 *2 ‘> M10




KROK 2

PFipevnéte zadni ram sedla (2) na nosnik (1) pomoci 2x Sroub( (15), 2x podlozek (22) a 2x matic (25).




KROK 3

Na predni sloupek (3) pfipevnéte pfedni ram sedla (4) pomoci 2x Sroubt (18), 2x podlozek (22) a 2x
matic (25).

Poté predni ram sedla (4) spojte se zadnim ramem sedla (2) pomoci 2x Sroubu (21) a 2x podlozek
(22).

(82 E:ﬂ[ﬂﬂﬂﬂlﬂ M10x1 "
@hx2 ﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂ M10xg"
@x4 @ @3
25 *2 <' M10




KROK 4

Pripevnéte drzak opérky (5) na predni ram sedla (4) pomoci Sroubu (16), podlozky (22) a matice (25).
Na drzak opérky (5) pfipevnéte ram pro nastaveni naklonu (6) pomoci Sroubu (17),2x podlozek (22) a
matice (25).

({91 i M~ m10x3r
(7 x1 E:WM M10x2 3"

ew O

Y

@52 «» M10




KROK 5
Na predni ram sedla (4) pfipevnéte sedlo (8) pomoci 4x Sroubt (19) a 4x podlozek (24).

Na drzak opérky (5) pfipevnéte opérku (9) pomoci 4x Sroubl (20) a 4x podlozek (23).

@
@
@
@

10




KROK 6

Nasurite 2x ty¢e pénovych valcl (7) do predniho sloupku (3) a poté na ty€e (7) pfipevnéte 4x pénové
vélce (10).

11



UDRZBA
e Pohyblivé Casti pravidelné mazte.
o Kontrolujte a dotahujte vSechny spoje.
o Cistéte stroj pomoci vihkého hadfiku a neagresivniho 8isticiho prostredku.

e Pravidelné stroj kontrolujte proti opotfebeni a poSkozeni.

e PoSkozené nebo opotifebené Casti okamzité nahradte.

POKYNY KE CVICENI

CviCeni je prospésné pro Vase zdravi, zlepSuje fyzickou kondici, tvaruje svalstvo a v kombinaci s
kaloricky vyvazenou stravou vede ke snizeni hmotnosti.

1. ROZCVICKA

Tato faze slouzi k prokrveni celého téla, k zahfati svalstva, snizuje riziko kfe¢i a svalového poranéni.
DoporuCujeme provadét nize uvedené protahovaci cviky. Pfi pfetahovani setrvejte v krajni poloze
pfiblizné 30 sekund, nedélejte trhavé pohyby a nekmitejte.

\

Vnitini strany stehen

Zadni strany stehen

Lytek a Achillovych &lach

Predni strany stehen
ProtaZeni postrannich v

brisnich svald
2. SAMOTNE CVICENI

Tato faze je fyzicky namahavéjsi. Pravidelnym cvi¢enim se posiluje svalstvo. Tempo si muzete urcit
sami, ale je velmi dllezité, aby bylo stejné po celou dobu cvieni. Tepova frekvence by se méla
pohybovat v cilové z6né (viz obrazek nize).

12



TEPOVA FREKVENCE

A

200
180
1 e,
60 Tl MAXIMUR
140 ciLOVA ZONA BA%
120

T0%
100

B yyvouneni

a0

VEK

20 25 30 3% 40 45 50 5 60 &5 70 15

Tato faze by méla trvat minimalné 12 minut. Vétsiné lidi trva tato faze 15 - 20 minut.
3. ZKLIDNENI

Tato faze slouzi k uklidnéni Cinnosti kardiovaskularni soustavy a uvolnéni svalstva. Méla by trvat
pfiblizné 5 minut. MUZete opakovat zahfivaci cviky nebo pokracovat ve cvi¢eni zvolnéni tempem.
Protazeni svalll po cviCeni je nesmirné dllezité — opét je tfeba se vyvarovat trhavym pohybem a
kmitani.

Se zlepsSujici se kondici mlzete prodluzovat délku a zvySovat intenzitu cviCeni. Trénujte pravidelnég,
nejméné tfikrat tydné.

TVAROVANI SVALSTVA

Pro tvarovani svalstva je dulezité nastavit vysoky stupen zatéze. Svaly tak budou vice namahané, coz
muze zpUsobit, Ze nebudete schopni cvidit tak dlouho, jak byste si prali. Pokud se sou¢asné snazite o
zlepseni kondice, je tfeba tomu trénink pFizplsobit. BEhem zahfivaci a zavéreéné faze tréninku cvicte
obvyklym zpusobem, ale ke konci cvi¢eni zvySte odpor pfistroje. Pravdépodobné budete muset
zpomalit rychlost, aby tepova frekvence zUstala v cilové oblasti.

SNIiZENi HMOTNOSTI

Mnozstvi spalenych kalorii zalezi jen na délce a intenzité cvieni. Podstata je stejna jako pfi kondi¢nim
cviceni, avsak cil je jiny.

13



NAKRES

14



SEZNAM CASTI

Ozn. | Nazev Spec. Ks.
1 Nosnik 2
2 Zadni ram sedla 1
3 Pfedni sloupek 1
4 Pfedni ram sedla 1
5 Drzak opérky 1
6 Ram naklonu 1
7 Ty€ pénového valce 2
8 Sedlo 1
9 Opérka 1
10 | Pénovy valec 4
11 | Krytka nosniku 4
12 | Krytka 2"x 1” 2
13 | Krytka 1"x1” 4
14 | Krytka 74 4
15 | Nosny Sroub M10 x 2” 4
16 | Imbusovy Sroub M10 x 3” 1
17 | Imbusovy Sroub M10 x 2 %%” 1
18 | Imbusovy Sroub M10 x 1 5/8” 2
19 | Imbusovy Sroub M6 x 1 %" 4
20 | Imbusovy Sroub M8 x %4” 4
21 | Imbusovy Sroub M10 x 5/8” 2
22 | Podlozka 7% 11
23 | Podlozka J 5/8” 4
24 | Podlozka gV 4
25 | Matice M10 8

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dalSi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejbliz8i sbérné misto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaci pomuzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomuzete prevenci negativnich
dopadd na zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
prislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpisli a nasledné sankci.

ZARUCNIi PODMINKY, REKLAMACE

Vseobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

15




Tyto zaru€ni podminky a reklamalni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoZ i postup pfi vyfizovani reklamacénich naroku
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamacni fad se Fidi pFisluSnymi
ustanovenimi zakona &. 89/2012 Sb., obCansky zakonik a zakona €. 634/1992 Sb., o ochrané
spotrebitele, ve znéni pozdéjSich predpist, a to i ve vécech témito zaruénimi podminkami a
reklamaénim fddem nezmifhovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupuijici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel* nebo jen ,spotfebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské Cinnosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel“, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s té€mito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamaéni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé €i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zaruéni podminky

Zaru¢ni doba

Prodavaijici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozZi v délce 24 mésicu, pokud ze zarucniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po uréitou dobu zplsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené viastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostate¢nym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotiebeni brzdovych desti¢ek/Spalkl, fetézu, plastd,
kazety/vicekoleCka atd.)

e neodvratnou udalosti, Zzivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, ¢&i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neumérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacéni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupuijici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeli
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zboZi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) C&islem, pfipadné tymiz

16



doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud Kkupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly spinény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladu, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonu a nakladu na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat Uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pFipadé, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaru€nich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich
technickych parametrli. Volba ohledné zpulsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnd od doruéeni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihdta del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vymeénéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

Ccz

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR

Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIine.cz

SK

inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trencin 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie @insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

17



